Mail Konu Başlığı:
Kelime.com ile Tüm Sözlüklere Tek Yerden Erişin.
 

Mail Metni:

Sayın XYZ,

Kamus-i Türki, Redhouse, Vankulu Lügatı, Derleme Sözlüğü, Staingass gibi onlarca sözlük içerisinde arama ve çözümleme imkanı sunan Kelime.com Sözlükler Veritabanı Üniversitemizin deneme erişimine açılmıştır.

Kelime.com sayesinde onlarca sözlük içerisinde aradığınız kelimenin dil, tür, anlam ve etimolojik köken bilgisini, aranan kelimenin benzerlerini ve türevlerini, aynı zamanda yıpranma ve silinmeden dolayı okunamayan kelimeleri bulabilir ve detaylı arama yapabilirsiniz.

Veri tabanında bulunan sözlükler: 
· Türkçe; Genel Türkçe Sözlüğü, Derleme Sözlüğü, Güncel Atasözleri ve Deyimler Sözlüğü, Ansiklopedik İsimler Sözlüğü, Akvaryum Türkçe Sözlük. 
· İngilizce; Genel İngilizce Sözlüğü, US Webster's Unabridged Dictionary, Tomurcuk İngilizce Sözlük.
· Osmanlıca; Genel Osmanlıca Sözlüğü, Redhouse (A Turkish and English Lexicon), Kamusu’l-Muhit, Kamus-i Türki, Vankulu Lügatı. 
· Arapça: Genel Arapça Sözlüğü, Garibü'l-Kur'an fi Şi'ri'l-Arab, Tuhfetu’l-Erîb bimâ fi’l-Kur’ân mine’l-Garîb. 
· Fransızca: Genel Fransızca Sözlüğü, Fransızca Türkçe Sözlük (Dictionnaire General Francis Turc). Kamus-i Fransevi, Hazine-i Lügat (Çok Yakında).
· [bookmark: _GoBack]Farsça: Genel Farsça Sözlüğü, Ferheng-i Farsî Muîn.


Linke tıklayarak ilgili veritabanı hakkında daha fazlasını öğrenebilir ve kampüs içi ve kampüs dışı erişim hakkında bilgi alabilirsiniz.

Detaylı bilgi için: (DENEME VERİTABANLARI SAYFASINDA YER ALAN LİNK KONULABİLİR)
Erişim için: https://kelime.com/








