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Eğitmen: Belgin BAL İNCEBACAK
Eğitim İsmi: Tübitak 3501 Eğitimi
Sertifika: Evet
Video Sayısı: 16
 
Akademik TV  olarak video tabanlı eğitimler ile araştırmacılarımızın ve öğrencilerimizin daha fazla akademik içeriğe erişimini arttırmayı amaçlıyoruz. Güncel eğitim setlerimizden birini  sizlerle paylaşıyoruz.
 
Bu eğitim seti, akademik dünyada proje yazma deneyimi kazanmamış veya mevcut bilgisini derinleştirmek isteyen araştırmacılara yönelik olarak hazırlanmıştır. TÜBİTAK 3501 programına başvuru sürecini kapsayan bu set, proje fikrinin geliştirilmesinden başvuru formunun eksiksiz doldurulmasına kadar bütün adımları ayrıntılı bir şekilde ele almaktadır. Eğitim, temel olarak proje yazımının temel ilkelerini, TÜBİTAK 3501 başvuru sisteminin kullanımını, bütçe ve risk yönetimi planlamasını, özgün değerin belirlenmesini ve proje yürütme süreçlerini detaylıca içermektedir.
Bu eğitimde, başarılı bir proje hazırlamak için dikkat edilmesi gereken noktalar örneklerle açıklanmaktadır. Eğitimin sonunda katılımcılar, proje yazımı konusunda yeterli bilgiye sahip olacak, kendi projelerini hazırlayarak başvuru yapabilecek yetkinliğe ulaşacaktır.
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Tiibitak 3501- Bilimsel ve Teknolojik Arastirma Projelerini
Destekleme Programi
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